



ΘΕΜΑ: Έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών) και 2 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών» (αριθ. διακ. 36/24)

ΑΠΟΦΑΣΗ

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
(Αρ. Συνεδρίασης 15/19.12.2024)

Έχοντας υπόψη:

- α) Την υπ' αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
- β) Την υπ' αριθ. 72430/7.10.2024 Πράξη Συμπλήρωσης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
- γ) Την υπ' αριθ. 96048/16.12.2024 Πράξη Τροποποίησης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
- δ) Το υπ' αριθ. πρωτ. 94464/10.12.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με τα συνημμένα Πρακτικά 1 και 2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Αποφασίζουμε

ομόφωνα: α) την έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών) και 2 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών» (αριθ. διακ. 36/24), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

(Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών και Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγησης Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών)

Συνήλθε στις **28-11-2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.**, στη μεγάλη αίθουσα Συγκλήτου (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 86553/15-11-2024 (ΑΔΑ: ΨΥΛ4469Β7Θ-3ΗΝ) Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, έχουσα αρμοδιότητα τη διεξαγωγή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των

προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψη Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προστασία υποδομών Πανεπιστημίου Πατρών από πλημμυρικά φαινόμενα», με αριθ. Διακήρυξης 37/24, ποσού 85.000,00€ με ΦΠΑ (CPV: 71500000-3)

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: **360485**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η **22^η Νοεμβρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00** και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η **28^η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 μ.μ.**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, η οποία είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:

1. Τσόκα Στέλλα Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών (Επίκουρη Καθηγήτρια) Πρόεδρος
2. Ντάσιος Ανδρέας Τμήμα Μελετών, ΤΕ Μηχανικών (Διοικητικός) Μέλος
3. Σφακιανάκης Μανόλης Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών (Επίκουρος Καθηγητής) Μέλος

Αρχικά, αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **360485** και διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό **δύο (2) προσφορές**, ως ακολούθως:

A/A	Οικονομικός φορέας	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημερομηνία & ώρα υποβολής προσφοράς
1	ΤΖΕΛΕΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	428621	22/11/2024 09:49:41
2	ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	427792	22/11/2024 13:27:48

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής, που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδικές φόρμες του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίστηκαν. Συγκεκριμένα, αποσφραγίστηκαν οι υποφάκελοι (κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους μόνο στα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης και την Αναθέτουσα Αρχή.

Εν συνεχεία, εξετάστηκε εάν είχε υποβληθεί από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς η Εγγύηση Συμμετοχής και διαπιστώθηκε ότι:

Και οι δύο συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς “ΤΖΕΛΕΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ” και “ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ” είχαν υποβάλει Εγγύηση Συμμετοχής ηλεκτρονικά, όπως απαιτείται, εφόσον οι εγγυητικές είχαν εκδοθεί με ηλεκτρονικό τρόπο.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης συνέχισε με τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των προσφερόντων.

Η Επιτροπή μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής ηλεκτρονικής μορφής σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 2.1.4, 2.1.5, 2.2, 2.4.1, 2.4.2. & 2.4.3.1 της εν λόγω διακήρυξης έκρινε ότι:

- Και οι δύο συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά συμμετοχής και ως εκ τούτου η Επιτροπή θα προχωρήσει στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς τους.

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή αποφάσισε να διακόψει τη συνεδρίαση και αποφάσισε να επανέλθει την Τετάρτη 04/12/2024 & ώρα 10:00, για να συνεχίσει με τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών και των δύο συμμετεχόντων.

.....

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης συνήλθε σε δεύτερη συνεδρίαση την 4η Δεκεμβρίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00, στην μικρή αίθουσα Συγκλήτου (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) για τον έλεγχο των τεχνικών προσφορών και των δύο συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, αφού και οι δύο είχαν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής

Μετά το πέρας της αξιολόγησης των Τεχνικών προσφορών η Επιτροπή διαπίστωσε ότι:

Και οι δύο παραπάνω οικονομικοί φορείς “ΤΖΕΛΕΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ” και “ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ”, είχαν καταθέσει τεχνικές προσφορές σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.4.3.2 της διακήρυξης 37/24.

Συνεπώς η Επιτροπή κρίνει ως αποδεκτές τις Τεχνικές Προδιαγραφές των παραπάνω δύο οικονομικών φορέων και θα προχωρήσει και στην αξιολόγηση των οικονομικών τους προσφορών.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της διακήρυξης, συνέταξε το παρόν Πρακτικό και αποφάσισε να συνεχίσει με την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων των οποίων τις τεχνικές προσφορές έκρινε ως αποδεκτές.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Τσόκα Στέλλα

Ντάσιος Ανδρέας

Σφακιανάκης Μανόλης

.....

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2

Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών» (Διακ. 36/24).

Συνήλθε την **29η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ.**, στη μικρή αίθουσα της Συγκλήτου (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 86555/15-11-2024 Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, ΑΔΑ: 9ΦΘΟ469Β7Θ-4ΨΤ, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών», συνολικού προϋπολογισμού 119.998,52 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ καθώς και στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς (Διακ. 36/24).

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 361363** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 24PROC015683924**.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η **25^η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα Ελλάδας 20:00** και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η **29η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ.**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1.	Σπυρόπουλος Γεώργιος	Τμήμα Εκτέλεσης Έργων (ΠΕ Μηχανικών)	Πρόεδρος
2.	Γραμματικόπουλος Γεώργιος	Τμήμα Βιολογίας (Αναπληρωτής Καθηγητής)	Μέλος
3.	Γεωργίου Παρασκευάς	Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών (Επίκουρος Καθηγητής)	Μέλος

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 36/24 καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης 36/24, συνέταξε ενιαίο πρακτικό (Πρακτικό 1), ώστε εν συνεχεία να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Κατά την αξιολόγηση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας: «ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ»

- A. έχει καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 36/24 και
- B. έχει καταθέσει προσφορά, οι οποία δεν υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό της Διακήρυξης 36/24, και αξιολογείται ως εξής:

Οικονομικός Φορέας	Προϋπολογισθείσ α αξία άνευ Φ.Π.Α	Προϋπολογισθείσ α αξία συμπ. Φ.Π.Α	Προσφερόμεν η αξία άνευ Φ.Π.Α	Προσφερόμεν η αξία συμπ. Φ.Π.Α	Ποσοστό έκπτωσης
ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ	96.773,00 €	119.998,52 €	95.780,00 €	118.767,20 €	1,03 %

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη:

- i. την υπ' αριθ. 36/24 Διακήρυξη
- ii. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης
- iii. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Πρακτικό 1
- iv. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς και

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα «ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ» για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών», και να ζητηθεί να υποβάλει εντός

προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με τη Διακήρυξη 36/24.

Ο Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Σπυρόπουλος Γεώργιος

Γραμματικόπουλος Γεώργιος

Γεωργίου Παρασκευάς

.....

β) Την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα «ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ» για την «Αναδιάταξη λειτουργίας αντλιοστασίου λυμάτων Πανεπιστημίου Πατρών», και να ζητηθεί να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε αυτόν τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με τη Διακήρυξη 36/24.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Αποδέκτης:

-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας

- Καθηγητή κ. Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών

-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών

- κ. Χαράλαμφο Ροδόπουλο, Εκτελεστικό Διευθυντή

-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών

- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων